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Oipata otnv Mabnpatiki Aoyikrn

1. E&etdote av o kabévag aro toug rmapaKAate potaoiakoug TUIIOUG CUVETAYETal
TAUTOAOY1KA ToV dAAo

Ao — (Al — AQ), (AO A (A1 A Ag)) \Y (_‘AO A (_\Al A\ _‘Ag))

2. Na 8eixBei ot o B VT givat Aoyikr) ouvéneta tou ouvéhou {AV B, A — T'} pe
ma arddedn pe ermiduon. Kavie §ava to 610 addd pe v pébodo tewv onuavikeov
I VAK®V.

3. Eow P, Q sivat oupBola katnyopnpdteyv, g éva oupbolo ocuvaptnong xat b
éva oupBoAo otabepdg. Atlvetarl n ripodtaot

(Va)[(=P(x) V (Fw)Q(w, z)) A P(g(b))] A (Vo) (V2)(-Q(z, 2))

EAévEte v mpotacn ©g mpog Vv IKAVOITooIotTd g adou v Ypayetat ou-
VOAOBE@PNTIKA G CUVOAO IAPAYOVIOV.

4. Tt ipoortaBei va KAvel 10 MApaKAte poypappa os Prolog;
a(1,0,D).

a(l,J,K):- Ris I mod J, a(J,R,K).

Bpeite 10 XOpo Kataotdoewv yia 1o epotmpa ?-a(3,5,Xx).

5. Eoww L = {=, <, +, %,1,0} eivar pa ydoooa tng apidpnukrg. Tote

a) va eKPPACETE P | IPOTacn ¢ g MapArndve yAowooag ot “Kabe apOpog
€XEL éva MPATO dlapetn” Kat

B) uropeite va @udagete pa epunveia otnv oroia dev 10YXVEL ) @;
Xpodvog eEetaong: 3 opeg. Ta 9¢pata eival wwoduvapa.
Kajn enuvyia!
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